

ΠΑΜΠΟΝΤΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΗΠΑ ΚΑΙ ΚΑΝΑΔΑ



Τετάρτη 4 Οκτωβρίου 2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με την συμμετοχή 11 σωματείων που εδρεύουν στις Η.Π.Α. και Καναδά, πραγματοποιήθηκε το 23^ο Εθνικό Συνέδριο της Παμποντιακής Ομοσπονδίας ΗΠΑ και Καναδά στο Κάντον του Οχάιο από την 29^η Σεπτεμβρίου έως 1^η Οκτωβρίου 2017. Το συνέδριο ασχολήθηκε με θέματα οργάνωσης της Ποντιακής Νεολαίας, προγραμματισμός εκδηλώσεων για τα 100 χρόνια απο την Γενοκτονία που ξεκινούν τον Μάιο του 2019, αναφορές απο το Ιερό Ίδρυμα «Παναγία Σουμελά» Αμερικής και το Ελληνικό Ερευνητικό Κέντρο για την Μικρά Ασία και Πόντου απο το Σικάγο, παρουσίαση απο τον εκπρόσωπο της ομογενειακής οργάνωσης ΑΗΕΡΑ κ. Κυριάκου Παπαδόπουλου, η επίσημη προσθήκη του Συλλόγου «Αργοναύτες» απο την ΝοτιοΑνατολική ΗΠΑ στην Ομοσπονδία και η έγκριση για δύο ακόμα συλλόγους, απο Καλιφόρνια και Νέα Ιερσέη, και σύμφωνα με το καταστατικό έγινε και η εκλογοαπολογιστική συνέλευση της Ομοσπονδίας χωρίς να απουσιάσουν και οι παράλληλες εκδηλώσεις πολιτισμού.

Εγκρίθηκε ο καταστατικός χάρτης των εσωτερικών κανονισμών λειτουργίας του τμήματος της νεολαίας και εκδώθηκαν τρία ψηφίσματα που καταδικάζουν:

1. Την Τουρκική προκλητικότητα στο Αιγαίο και την αδιαλλαξία στο Κυπριακό
2. Τον αλυτρωτισμό του κράτος των Σκοπίων
3. Τον σωβινισμό της Αλβανικής κυβέρνησης για την καταπάτηση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων της Ελληνικής μειονότητας.

Η σύνθεση του νεοσυσταθέντος Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας είναι ως εξής:

Δημήτρης Μολοχίδης – Πρόεδρος

Στάθης Μιχαηλίδης – Α' Αναπληρωτής Πρόεδρος και Υπεύθυνος Ι.Ι. Π.Σ.

Κώστας Τσιλιφίδης – Β Αντιπρόεδρος και Υπεύθυνος Εθνικών Θεμάτων

Αναστασία Σπυρίδου - Γραμματέας Επικοινωνίας και Υπεύθυνη Εκπαιδευτικών Θεμάτων

Μιλτιάδης Τσαβδαρίδης - Υπεύθυνος Τύπου και Γραμματέας Πρακτικών

Σοφία Μιχαηλίδου - Ταμίας

Μανώλης Ερμίδης – Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων

Δαμιανός Τογγρίδης - Υπεύθυνος Νεολαίας και Συντονιστής Πολιτιστικών Εκδηλώσεων

Γεωργία Μαυρίδου – Συντονίστρια Νεολαίας

Το συνέδριο έκλεισε ανανεώνοντας το ραντεβού για το 24^ο Εθνικό Συνέδριο στην πόλη της Νέας Υόρκης το 2019.

Απο το Γραφείο Τύπου της Παμποντιακής Ομοσπονδίας ΗΠΑ-Καναδά

Μιλτιάδης Τσαβδαρίδης